
Referat af bestyrelsesmøde d. 28. september 2021 

Tilstede: Emil Støvring, Claus Bjørn Andreasen, Anders Nellemose, Ditte Næstoft, Marianne Vindum, Michael Knie-

Andersen, Niels Munch-Andersen, Eva Zerman Hoffmeyer og Ask Ulrich Petersen 

Afbud: Casper Mathiessen, Arild Carelius, Dorthe Rasmussen og elevrepræsentanter x2 (ikke valgt endnu) 

Referent: Eva Z. Hoffmeyer 

1. Godkendelse af dagsorden og referat 

Begge dele godkendt 

2. Nyt fra elevråd 

Godt at elevrådet tidligere har været repræsenteret. Målet er, at de deltager på næste møde. Eva og Niels 

følger op.  

3. Endelig konstituering af bestyrelsen – formand og næstformand 

Claus er valgt som formand og Emil er næstformand 

4. Møder/årshjul – orientering v. Niels – bilag 

Møderne er lagt fortrinsvis om tirsdagen. Hvis der forud for næste møde på forhånd er mange afbud, kan 

der ses på, om mødet skal rykkes.  

Praksisfortælling; hvad rør sig pt? Fx hvad har Maglegård bidraget med ift. Byens Hus? Gerne oplæg af 

lærere uden for bestyrelsen. Mål: en styrket fortælling om hvad der foregår.  

5. Coronanyt – Nye regler for testning v. Niels  

Der skal tilbydes frivillige test for alle elever fra 9 år og opefter. 

Testning én gang om ugen og kun til ikke vaccinerede og tidligere smittede indenfor 12 måneder. 

Der skal afgives samtykke via Aula. Alle har skulle give samtykke, da der kan blive testning for fx 0. årgang, 

hvis der pludselig er udbrud.   

God kommunikation fra skolens side omkring corona osv.  

Forslag om at håndsprit bliver en integreret del af skolen, så forskellige sygdomme generelt undgås/holdes 

nede.  

 



6. Datafokus – Trivselsundersøgelse – orientering og dialog v. Eva 

Eva og Niels har gennemgået alle årganges trivselsmålinger og på den baggrund opstillet spørgeskemaer til 

årgangsteamsene, som i løbet af efteråret skal afholde fokusgruppeinterview med to elever fra hver klasse. 

På baggrund af dette skal hvert team opstille tre prøvehandlinger, som de arbejder med over et par 

måneder – her skal der være løbende skriftlig feedback til Eva og Niels om, hvordan arbejdet med dette 

foregår. Vigtigt at være obs. på hvilke elever der udvælges, og forslag om at det ikke nødvendigvis er 

klassens primære lærere, der skal interviewe eleverne. Eva laver interviewguide, der klæder lærerne på til 

interviewsene.  

Bestyrelsen får tilsendt data fra 0.-3. klasse + 4.-9. klasse – kig gerne på hvad der kan være skolens fokus. 

Der skal gives status på forløbet til mødet den 30. november.  

Svært at sige hvordan det generelt går pt., da der kan være store forskelle. Vi har ikke flere børnesager end 

normalt.  

7. Kontaktforældrerollen 

Generelt usikkerhed om hvad opgaven egentlig indebærer. Vigtigt at beskrivelsen af rollen synliggøres -  

hvad kan der forventes af rollen? Bindeled mellem ledelsen, bestyrelsen og klassen. Forslag om et oplæg på 

forældremøde – hvad foregår der? De skal klædes på til opgaven.  

Hvordan får vi det udrullet på skolen, så rollen får en vigtig funktion på skolen?  

Vigtigt at rollen ikke overdefineres + at klasselærerne sørger for, at de inddrages. Fx forud for et 

forældremøde; hvad rør sig i forældregruppen, og som er vigtigt, at der tages op på mødet?  

Forslag om at rollen kan aflaste klasselærerollen – fx ift. tiltag i årets løb og særlige fokusområder på 

årgangen?  

Inddrag lærerne: Hvilke erfaringer har I ift. til kontaktforældrerollen? Input som kan komme med til næste 

bestyrelsesmøde. Hvornår fungerer det godt?  

Det er vigtigt, at rollen beskrives af lærerne på forældremøderne.  

Kan der kommunikeres noget fra skolens side i starten af august – hvad indebærer rollen? Fx en video hvor 

Charlotte Andersen fortæller om rollen.  

 

 



8. Feriekalender 

2. jan, 4. maj og 5. juni er elevfrie dage i skoleåret 22/23.  

 

9. Personalenyt 

Silke Daugaard er ansat pr. 1/10-21 som en del af årgangsteamet. Hun har været ansat som fast vikar i 

teamet siden 1/8-21.  

Der er indgået gensidig fratrædelsesaftale med Iris Bay (lærer i udskolingen) 

 

10. Eventuelt – fortsat fra sidste møde SoMe, Compassion, madordning mm. 

Madordning: Ditte anbefaler ”Agens” (Frederiksberg bruger det). Det er økologisk – lidt dyrere end Bistrup. 

Altid to lune retter. Deadline er kl. 1 om natten dagen op til levering. Eva og Niels undersøger det.  

Forslag om Klaus fra HIK – i perioder af skoleåret.  

SoMe: Charlotte skal finde skriv fra tidligere frem – hvad er politikken?  

Dialog med HIK: – løbende møder med HIK omkring, hvad der rør sig. Vigtigt at gøre obs. på det gode 

samarbejde med HIK – særligt på møderne forud for valg til 0. klasse.  

Brugen af lokaler på skolen ift. trivselsarrangementer: Pt. lånes lokaler ikke ud. Der har været dårlige 

episoder med musikhuset, hvorfor det pt. ikke lånes ud. Forslag om at der stilles et lokale til rådighed, som 

forældrene kan låne. Niels og Eva ser på mulighederne.  

Bestyrelsens rolle: Vigtigt med afklaring – hvad er skolebestyrelsens rolle? Punkt til næste møder; har 

bestyrelsen nogle opmærksomhedspunkter og hvad skal vi bruge bestyrelsen til? Bestyrelsens mandat skal 

på plads.  

Den 29.09.21 sendes data fra trivselsmålingerne, mødereferatet og principperne ud til bestyrelsen. Tjek 

evt. ”skole og forældres” håndbog omkring skolebestyrelsens arbejde.  


